



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О парламентском запросе Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации**

**Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я.Чайке  
"О ситуации, сложившейся в связи с дорожно-транспортным  
происшествием в Ставропольском крае"**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" (в редакции Федерального закона от 5 июля 1999 года № 133-ФЗ) Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять парламентский запрос Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я.Чайке "О ситуации, сложившейся в связи с дорожно-транспортным происшествием в Ставропольском крае".
2. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос Генеральному прокурору Российской Федерации Ю.Я.Чайке.
3. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

**Москва**  
**21 февраля 2007 года**  
**№ 4232-4 ГД**

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

Генеральному прокурору  
Российской Федерации

**Ю.Я.ЧАЙКЕ**

(адресат)

**ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС**

**О ситуации, сложившейся в связи с дорожно-транспортным  
происшествием в Ставропольском крае**

Уважаемый Юрий Яковлевич!

В Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации поступают многочисленные обращения граждан, возмущенных ситуацией, сложившейся в связи с произошедшим в Ставропольском крае 23 августа 2006 года дорожно-транспортным происшествием, в результате которого погибли пять человек.

По информации Генеральной прокуратуры Российской Федерации, предоставленной депутатам Государственной Думы, в связи с этим дорожно-транспортным происшествием возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью третьей статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации. В качестве подозреваемого по данному уголовному делу был задержан руководитель администрации города Пятигорска И.А.Тарасов.

В ходе предварительного следствия было установлено, что И.А.Тарасов, управляя принадлежащим ему автомобилем, превысил максимально допустимую скорость, выехал на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с автомобилем ВАЗ-2109. Имея возможность оказать пострадавшим помощь и сознавая, что своими действиями поставил их в опасное для жизни состояние, И.А.Тарасов скрылся с места дорожно-транспортного происшествия.

После завершения расследования уголовное дело по обвинению И.А.Тарасова было передано в Кочубеевский районный суд Ставропольского края. В связи с ходатайством потерпевших о прекращении уголовного дела и возмещением И.А.Тарасовым причиненного вреда суд постановил уголовное преследование в отношении его прекратить за примирением сторон.

В своих обращениях в Государственную Думу граждане уделяют особое внимание бездействию главы города Ставрополя Д.С.Кузьмина, который так же, как и И.А.Тарасов, находясь на месте дорожно-транспортного происшествия, по их мнению, не оказал никакой помощи пострадавшим.

На основании вышеизложенного Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Юрий Яковлевич, с просьбой дать поручение о проведении проверки информации о наличии в действиях (бездействии) главы города Ставрополя Д.С.Кузьмина признаков преступления и проинформировать Государственную Думу о результатах этой проверки.